

令和6年度評価指標達成状況

重点事業	事業数	目標に対する達成度				
		A	B	C	D	進行管理 タイプ等
重点施策1 若者・子育て世代に選ばれるまちづくり	19	9	6	1	0	3
重点施策2 高齢者が活躍するまちづくり	5	3	1	1	0	0
重点施策3 人が集まり、活気あふれるまちづくり	9	3	5	0	0	1
合計	33	15	12	2	0	4
割合		45.5%	36.4%	6.1%	0.0%	12.0%
分野別	事業数	目標に対する達成度				
		A	B	C	D	進行管理 タイプ等
分野1 人権・共生・協働	8	3	3	1	0	1
分野2 子ども・子育て	15	8	5	1	0	1
分野3 教育	11	8	0	1	0	2
分野4 スポーツ・文化・産業	15	9	4	2	0	0
分野5 健康・福祉	12	8	1	2	0	1
分野6 都市・環境	19	12	3	3	1	0
分野7 防災・治安	9	5	2	2	0	0
施策の推進に向けて	4	2	0	1	0	1
合計	93	55	18	13	1	6
割合		59.1%	19.4%	14.0%	1.1%	6.4%

※達成度(目標に対して)

A:100%以上 B:80%以上100%未満 C:50%以上80%未満 D:50%未満